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Tematy: VAT, prawo podatkowe  

Kupiłam na jednoosobową firmę samochód osobowy, czy w dowodzie auto  powinno być zarejestrowane na 

pełne dane firmy czy wystarczy, że będzie na moje dane? Zaznaczam, że siedziba firmy i adres mojego 

zameldowania jest taki sam. 

W dowodzie rejestracyjnym, samochodu zakupionego i wykorzystywanego w 

prowadzonej dzia łalności gospodarczej, może by ć  wpisane imię  i nazwisko, adres 

właściciela pojazdu lub pełna nazwa firmy.  

Można s ądzić,  że samochód ten zosta ł   zakupiony fakturą  VAT, na której jako 
kupującego wskazano nazw ę  firmy, której właścicielką  jest u żytkownik zadaj ący 
powyższe pytanie.  

Fakt, że w dowodzie rejestracyjnym jest wpisane np. tylko imię i nazwisko właścicielki 
samochodu, nie ma wp ływu na kwestię możliwości odliczenia podatku naliczonego z 

tytułu zakupu tego samochodu, ponoszonych kosztów eksploatacj i czy te ż 
ubezpieczenia. 
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AAA

Poleć Drukuj

0Jak zarejestrować auto na jednoosobową firmę?

Małgorzata Ćwirko, samodzielna 

księgowa MBW TAX & AUDIT Sp. 

z o.o. 

Galeria zdjęć: 1 z 1

MBW TAX & AUDIT Sp. z o.o. specjalizuje się w usługach 

w zakresie ksiąg rachunkowych, usług kadrowo-p łacowych 

i doradztwa dla ma łych i średnich przedsiębiorców z sektora  

produkcyjnego, us ługowego i  handlowego, zarówno 
reprezentujących kapitał polski i zagraniczny oraz usługi w 

zakresie prowadzenia podatkowych ksiąg przychodów i rozchodów.  Posiada również   szerokie 

doświadczenie w obs łudze przedsiębiorstw dzia łających w specjalnych strefach ekonomicznych oraz 

w prowadzeniu księgowości stowarzyszeń, fundacji i rozliczaniu projektów.   

Źródło: Inne 

Artykuł z dnia: 2010-06-08, ostatnia aktualizacja: 2010-06-08 13:11  
 

Nowe regulacje w VAT - sprawdź w Serwisie Księgowym Gazety Prawnej 
 

Żadna część jak i całość utworów zawartych w dzienniku nie może być powielana i rozpowszechniania lub dalej rozpowszechniana w 
jakiejkolwiek formie i w jakikolwiek sposób (w tym także elektroniczny lub mechaniczny lub inny albo na wszelkich polach eksploatacji) włącznie 
z kopiowaniem, szeroko pojętą digitalizacją, fotokopiowaniem lub kopiowaniem, w tym także zamieszczaniem w Internecie - bez pisemnej 
zgody Infor Biznes Sp. z o.o.  

Jakiekolwiek użycie lub wykorzystanie utworów w całości lub w części bez zgody Infor Biznes Sp. z o.o. lub autorów z naruszeniem prawa jest 
zabronione pod groźbą kary i może być ścigane prawnie.  

Gazeta Prawna on Facebook 

Dodaj komentarz 

PODATKI I RACHUNKOWOŚĆ  

Od 4 sierpnia charytatywny SMS będzie zwolniony z 
podatku 

SMS przesyłany na cele charytatywne, który obecnie podlega 22-proc. podatkowi, zostanie 

zwolniony z VAT. 

BIZNES I PRAWO GOSPODARCZE  

Złoto najdroższe w historii - uncja za ponad 1250 dolarów 

Złoty kruszec wraca do  łask inwestorów. Za sprawą słabnącego dolara i polskiego złotego, 

jego cena bije rekordy. Dziś osiągnęła poziom 4370 zł za uncję.  

PRACA I UBEZPIECZENIA  

Drugi zasiłek dla ponownie poszkodowanych przez powódź 

Rodziny, które z powodu strat popowodziowych otrzymały już 6 tys. zł, będą mogły 
ponownie wnioskować o tę pomoc, jeżeli jeszcze raz zostały zalane. 

PRAWO I WYMIAR SPRAWIEDLIWOŚCI  

Towarzystwo budownictwa społecznego może upaść 

„150 rodzin na bruk!”, „Dajcie nam szansę wykupić nasze mieszkania!” – krzyczało 

kilkudziesięciu mieszkańców jednego z osiedli w Koninie. 

WIADOMOŚCI Z KRAJU I ZE ŚWIATA  

Katastrofa smoleńska: to jednak Kazana był w kabinie 
pilotów 

To dyrektor protokołu dyplomatycznego MSZ Mariusz Kazana wypowiedział zdania: "Na razie 

nie ma decyzji prezydenta, co dalej robić", "Wkurzy się, jeśli jeszcze...".  
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Autor: Małgorzata Ćwirko 

Podobne artykuły: 

"W podstawie opodatkowania VAT może być zawarty podatek akcyzowy" 

Od 4 sierpnia charytatywny SMS będzie zwolniony z podatku 

Jak odzyskać VAT od kupionych materiałów budowlanych 

Jak rozliczać podatek od towarów i usług dla pisma z gadżetami 

Opłata za użytkowanie garażu z 22-proc. stawką podatku od towarów i usług 
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Czy bilet miesięczny można odliczyć od 
przychodu?

Jak zarejestrować auto na jednoosobową firmę?

Czy można jednorazowo amortyzować samochód

 

Kursy walut Giełda

Waluta Kurs

EUR (Euro) 4.15

USD (Dolar amerykański) 3.48

CHF  (frank szwajcarski) 3.01

GBP (funt brytyjski) 5.03

CZK (korona czeska) 0.16

UAH  (hrywna) 0.44

Podaj kwotę

Przelicz na walutę  
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Start ABC małej firmy Podatki i księgowość Płace i kadry Biznes i finanse Inne serwisy

Tematy: VAT, prawo podatkowe  

Kupiłam na jednoosobową firmę samochód osobowy, czy w dowodzie auto  powinno być zarejestrowane na 

pełne dane firmy czy wystarczy, że będzie na moje dane? Zaznaczam, że siedziba firmy i adres mojego 

zameldowania jest taki sam. 

W dowodzie rejestracyjnym, samochodu zakupionego i wykorzystywanego w 

prowadzonej dzia łalności gospodarczej, może by ć  wpisane imię  i nazwisko, adres 

właściciela pojazdu lub pełna nazwa firmy.  

Można s ądzić,  że samochód ten zosta ł   zakupiony fakturą  VAT, na której jako 
kupującego wskazano nazw ę  firmy, której właścicielką  jest u żytkownik zadaj ący 
powyższe pytanie.  

Fakt, że w dowodzie rejestracyjnym jest wpisane np. tylko imię i nazwisko właścicielki 
samochodu, nie ma wp ływu na kwestię możliwości odliczenia podatku naliczonego z 

tytułu zakupu tego samochodu, ponoszonych kosztów eksploatacj i czy te ż 
ubezpieczenia. 
 

8 czerwca 2010 r.

AAA

Poleć Drukuj

0Jak zarejestrować auto na jednoosobową firmę?

Małgorzata Ćwirko, samodzielna 

księgowa MBW TAX & AUDIT Sp. 

z o.o. 

Galeria zdjęć: 1 z 1

MBW TAX & AUDIT Sp. z o.o. specjalizuje się w usługach 

w zakresie ksiąg rachunkowych, usług kadrowo-p łacowych 

i doradztwa dla ma łych i średnich przedsiębiorców z sektora  

produkcyjnego, us ługowego i  handlowego, zarówno 
reprezentujących kapitał polski i zagraniczny oraz usługi w 

zakresie prowadzenia podatkowych ksiąg przychodów i rozchodów.  Posiada również   szerokie 

doświadczenie w obs łudze przedsiębiorstw dzia łających w specjalnych strefach ekonomicznych oraz 

w prowadzeniu księgowości stowarzyszeń, fundacji i rozliczaniu projektów.   

Źródło: Inne 

Artykuł z dnia: 2010-06-08, ostatnia aktualizacja: 2010-06-08 13:11  
 

Nowe regulacje w VAT - sprawdź w Serwisie Księgowym Gazety Prawnej 
 

Żadna część jak i całość utworów zawartych w dzienniku nie może być powielana i rozpowszechniania lub dalej rozpowszechniana w 
jakiejkolwiek formie i w jakikolwiek sposób (w tym także elektroniczny lub mechaniczny lub inny albo na wszelkich polach eksploatacji) włącznie 
z kopiowaniem, szeroko pojętą digitalizacją, fotokopiowaniem lub kopiowaniem, w tym także zamieszczaniem w Internecie - bez pisemnej 
zgody Infor Biznes Sp. z o.o.  

Jakiekolwiek użycie lub wykorzystanie utworów w całości lub w części bez zgody Infor Biznes Sp. z o.o. lub autorów z naruszeniem prawa jest 
zabronione pod groźbą kary i może być ścigane prawnie.  

Gazeta Prawna on Facebook 

Dodaj komentarz 

PODATKI I RACHUNKOWOŚĆ  

Od 4 sierpnia charytatywny SMS będzie zwolniony z 
podatku 

SMS przesyłany na cele charytatywne, który obecnie podlega 22-proc. podatkowi, zostanie 

zwolniony z VAT. 

BIZNES I PRAWO GOSPODARCZE  

Złoto najdroższe w historii - uncja za ponad 1250 dolarów 

Złoty kruszec wraca do  łask inwestorów. Za sprawą słabnącego dolara i polskiego złotego, 

jego cena bije rekordy. Dziś osiągnęła poziom 4370 zł za uncję.  

PRACA I UBEZPIECZENIA  

Drugi zasiłek dla ponownie poszkodowanych przez powódź 

Rodziny, które z powodu strat popowodziowych otrzymały już 6 tys. zł, będą mogły 
ponownie wnioskować o tę pomoc, jeżeli jeszcze raz zostały zalane. 

PRAWO I WYMIAR SPRAWIEDLIWOŚCI  

Towarzystwo budownictwa społecznego może upaść 

„150 rodzin na bruk!”, „Dajcie nam szansę wykupić nasze mieszkania!” – krzyczało 

kilkudziesięciu mieszkańców jednego z osiedli w Koninie. 

WIADOMOŚCI Z KRAJU I ZE ŚWIATA  

Katastrofa smoleńska: to jednak Kazana był w kabinie 
pilotów 

To dyrektor protokołu dyplomatycznego MSZ Mariusz Kazana wypowiedział zdania: "Na razie 

nie ma decyzji prezydenta, co dalej robić", "Wkurzy się, jeśli jeszcze...".  

Like Be the first of your friends to like this.

 

Autor: Małgorzata Ćwirko 

Podobne artykuły: 

"W podstawie opodatkowania VAT może być zawarty podatek akcyzowy" 

Od 4 sierpnia charytatywny SMS będzie zwolniony z podatku 

Jak odzyskać VAT od kupionych materiałów budowlanych 

Jak rozliczać podatek od towarów i usług dla pisma z gadżetami 

Opłata za użytkowanie garażu z 22-proc. stawką podatku od towarów i usług 

Tematy: 

VAT 

prawo podatkowe 

AAA
Rozmiar tekstu Poleć znajomemu Drukuj

0

Liczba komentarzy Wykop.pl  Blip.pl Kup artykuł 

Client Server 

55

66

Autor wyślij

Uwaga, Twój komentarz 
może pojawić się z 
opóźnieniem do 10 minut. 
 
Zanim dodasz komentarz - 
zapoznaj się z zasadami 
komentowania artykułów .  
 
Widzisz naruszenie regulaminu? 
Zgłoś je! 

w serwisie w całej GP w Encyklopedii GP  

Szukaj

nmlkji nmlkj nmlkj

Niezbędnik 

Wskaźniki i stawki 

Kalkulatory 

Umowy i formularze 

Encyklopedia 

E-poradniki GP 

Porady ekspertów 

Ty pytasz, my odpowiadamy! 

Zadaj pytanie  lub przeczytaj   odpowiedzi  

Ostatnie odpowiedzi 

8

Czy bilet miesięczny można odliczyć od 
przychodu?

Jak zarejestrować auto na jednoosobową firmę?

Czy można jednorazowo amortyzować samochód

 

Kursy walut Giełda

Waluta Kurs

EUR (Euro) 4.15

USD (Dolar amerykański) 3.48

CHF  (frank szwajcarski) 3.01

GBP (funt brytyjski) 5.03

CZK (korona czeska) 0.16

UAH  (hrywna) 0.44

Podaj kwotę

Przelicz na walutę  
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